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Megvadult katonalovai elgázoltait
egy tereprost a Csapó uccán

Súlyos szerencsétlenséget oko­
zott ma délelőtt a Csapó utcán két 
megvadult katonaló. Egy kerékpá­
ros kifutót olyan szerencsétlenül 
gázolt el a rohanó szekér, hogy 
azt elsősegély után ki kellett szál­
lítani a sebészeti klinikára továb­
bi kezelés végett 

Lévai Károly 24 éves Csapó uc- 
ca 76 szám alatt lakó kenyérki­
hordó kenyeres kosarával a vál­
lán kerékpározott a Csapó uccán. 
Az Árpád tér és a Csapó ucca sar­
kán járhatott, amikor a Tiizérlak- 
tanya irányából egy vágtató kato

naszekér tűnt fel. A szekérén illő 
két tüzér láthatólag nem volt ura 
a vágtató lovaknak, mert azok a 
szekeret az úttest egyik oldaláról 
a másikra rángatták.

Lévai igyekezett kikerülni a ro­
bogó jármüvet és már úgy látszott 
hogy ez sikerül is, mikor a hirte­
len iranytváltoztató szekér tengely­
vége elkapta a kerékpárt.

. uocán járókelők hangos jajj 
kiáltásra lettek figyelmesek és 
láttik, hogy a kifutó lezuhan az 
ucca kövezetére. A két ló ettől 
mégjobban megvadult és még

mielőtt bárki megfékezhette voln 
őket, szekerestől együtt elvágtatiak. 
Lévai megpróbált felemelkedni a 
földről, de nem sikerült Látható­
lag súlyos sérüléseket szenvedett.

A sarkon posztoló rendőr tele­
fonon értesítette a mentőket, akik 
az elsősegély után Lévait kiszállí­
tották a sebészeti klinikára Comb­
ján és vállán szenvedett súlyos 
zuzódásokat, csont azonban sze­
rencsére nem tört.

Az esetet bejelentették a rend­
őriég sérülési osztályának, ahol 
megindították a vizsgálatot.° ü-iugjuu.n,ui.uui a vizsgaiaiot.

Franco maga Irányítja a legújabb 
lemzeti ofíenzivát
30 tábornok ma reggel _ át- ; ders felett jelentek meg az ellen- S védelmé™Franco tábornok ma reggel át 

vette személyesen a parancsnoksá­
got a Felső-és Közép-Aragóniában 
harcoló valamennyi nemzeti erő 
felett.

A spanyol nemzeti csapatok ma 
reggel folytatják előrenyomulásu­
kat Fraga közelében a Segre patak 
mindkét partján. Reggel kilenc 
órakor a Yague-hadsereg előcsa- 
P-tai 12 kilométernyire közelítet­
ték mag Leridát.

A nemzeti repülők kedden dél­
előtt bombázták Tortesát. Tizenegy 
ember meghall, igen sokan meg­
sebesültek, az anyagi kár tetemes. 
Nyolc órakor Sanvincente de Cal-

ders felett jelentek meg az ellen­
séges bombavétő gépek, tizenegy 
órakor pedig Castehoa varosát 
bombázták. Mindkét helyen nagy 
a halálos^ áldozatok száma. Déli 
1 órakor Tarragoaát bombázták az 
ellenséges repülők, itt is több ha­
lálos áldozata van a bombázásnak 
A köztársaságiak légvédelmi üte­
gei három ellenséges gépet lelőttek.

A Lóridéból menekü.ö köztár­
sasági csapatok kivonulásuk előtt 
felgyújtották a spanyol kőolajtár­
saság nagy olajkészleteit.

A köztársaságiak megváltoztat­
ták eredeti tervüket és nem küld­
tek nemzetközi csapatokat Lerida

S védelmére, mert fontosabbnak tarí- 
- ják Gandesco városának védel­

mét. A nemzetiem a cnuspi hegy­
vidék megtisztítása után már csak 
30 kilométerre vannak Gandescotól. 
A nemzeti csapatok az álcán izi 
szakaszon szintén kiűzték hadál 
lásaikból az elkeseredetten t>jlen­
ál ló köztársaságiakat is. Az Eóro- 
tól északra a Cinca folyónái több 
helyen áttörték az Alcaniz és Cas- 
pa közötti erőditmóny-vonalat. Ez 
az erődítmény vonal a katalán e- 
rőditmény öv meghosszabbítása és 
a köztársaságiak legfontosabb tá­
maszpontja a tenger félé nyomu 
ló Franco csapatokkal szemben.

Megalakult
az uj román kormány

Miron Christen pátriárka, mi 
niszterelnök szerdán délben a ki­
rályi palotában tartott miniszter- 
tanács során benyújtotta a kor­
ány lemondását,

A lemondást a király elfogadta, 
és a lemondott kormány tagjait 
ebédre magánál visszatartotta.

Az uj kormány megalakítására 
vonatkozó tárgyalások délután 
kezdődtek.

Cristea Niron pátriáka, volt ro 
mán miniszterelnök a királyhoz 
intézett lemondó levelében felső 
r°lja azokat az okokat, amelyek 
miatt kormánya lemondott. Leve­
lében amelyet a nyilvánossággal

is közöltek, a román miniszterel­
nök emlékeztet arra, hogy koraié 
nya fontos reformok, igy elsősor­
ban az alkotmány reform megva­
lósítására alakult.

Végül a pátriárka biztosította

a királyt arról, hogy ő és munka­
társai mindenben rendelkezésre fog­
nak állani és vállalni fogják azo 
kát a tisztségeket, amelyekre őket 
a királyi bizalom kijelöli.

A román kormányválság meg­
oldódott, mert Christea Miron 
pátriárka megalakította már az 
uj kormányát is Feltűnő, hogy az 
uj kormányban Lét olyan minisz­
ter van, aki a nemzeti parasztpárt 
tagja.
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Kisebbségek összefogása 
a cSeb korn)áoy elleo

A reggeli lapok nagy érdeklő- tettek. A cseh kormány helyzetét
déssel fogadták azokat a nyilat 
kozatokat, amelyeket a prágai par­
lamentben a kisebbség képviselői

annál komolyabban ítélik meg, 
mert a cseh köztársaság lakossá­
gának fele a kormány ellen fog­

lalt állást.
Csehszlovákia ki van téve a 

szétforgácsolódás veszélyének, mert 
tu'ságosan hosszú ideig habozott, 
hogy megegyezzék-e vagy sem a 
szudétan'metekkel.

Jól értesült körök úgy tudják, 
hogy a hőt folyamán megindul­
nak a tárgyalások a cseh kor­
mány és a német kisebbség par­
lamenti képviselői közt.

A lengyel kormánypárti sajtó 
mind élesebb hangon ir Csehor­
szágról. Valamennyi lap nyomaté­
kosan kiemeli, hogy a cseh köz­
társaság földjen élő kisebbségek 
mmd összefogtak az önkormány­
zat kivivására irányuló törekvé­
sükben.

Rámutatnak arra a nyilatkozat­
ra, amelyet dr. Welf lengyel kép­
viselő a prágai képviselőházban 
tett és ezzel kapcsolatban kieme- 
lik, hogy a cseh kormány nem 
váltotta be a lengyel kisebbségnek 
adott Ígéreteket.

A lengyel sajtó két szemrehá­
nyást tesz a prágai kormánynak. 
Az első az, hogy a csehek a len­
gyeleket másodrangu polgárokként 
kezelik és állandó zaklatásokkal 
sanyargatják. A második az, hogy 
megtűrik a komiritorn által irányí­
tott íengy eleden es mozgalmat.

Mogol~frai)cia
együttműködés
Churchill a, francia államférfi­

akkal többek között a fóldköziten- 
geri kérdésekről és Angliának ar­
ról a kívánságáról tanácskozott, 
hogy Franciaország később csatla­
kozzék a kilátásban lévő angol— 
olasz megegyezéshez.

A párizsi megbeszélések során 
áttekintették a középeurópai, a 
közelkeleti és az északafrikai ese­
ményeket. Churchill valószínűleg 
hangoztatta azt a nézetét, amely 
az angol kormány nézete is, hogy 
Angliának és Franciaországnak 
haderejük lehető legnagyobb fej­
lesztésére és politikájuk legszo­
rosabb összehangolására kell tö­
rekedni.

Főként hosszú megbeszéléseket 
folytatott arról a lölietőségről,hogy 
a két ország lógihaderejét a leg- 
szorosaab építkezési és tervezési 
együttműködés utján növeljék.

Lelőtte az erdőőr
Kötő Imre napszámos feleségé­

vel kiment a kanizsai városi er­
dőbe és ott a tilosban fát szedett.
\ aj da József ordöőr tettenérto 
őket.

Kötő Imre és felesége az erdő- 
őre támadtak, aki revolvert rán­
tott ős Kötő Imrére lőtt. A golyó 
Kötőt hasán találta. Súlyos álla­
potban szállították kórházba. A 
vizsgálat megindult.
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fiz uj bihari főispánt ma délben
ünnepélyesen beiktattak

A Kamcsatkán lévő Avacsinsk 
tűzhányó tízévi szünet után ki­
tört. Negyven esztendeje nein ész 
leltek hasonlóan heves kitörést.

*

A lengyel állami tisztviselők 
szervezeteinek közgyűlése elhatá- 
rozta az arjaparíigrafus bevezetését.

*

A washingtoni Folger féie Sha 
kespeaie könyvtár megszerezte a 
néhai Sir Lester Harmswort, Lord 
Rothermere által hátrahagyott vi­
lághírű könyv és nyomtatványgyüj- 
teményt. A vételárat titkolják, csak 
annvit lehet tudni, hogy körülbe­
lül megfelel az eredeti költségek­
nek. Sir Lester Harmsworth több 
mint 12,500 000 pengőt adott ki a 
9 000 darabból, álló gyűjtemény 
kiépítésére, amelynek darabja 
1475—165C-ből származnak. A 
Harmswort-gyűjteményt a Henry 
Clav Folger által a washingtoni 
Capitolium-dombon épített pompás 
márvány palotában helyezik el.

*

Konstancában kokain csem­
pészetetet lepleztek le, eddig tiz 
embert letartóztattak, sok kábító­
szert elkoboztak. A jelek szerint 
középeurópai csempész bandát tet­
tek ártalmatlanná.

*

Anglia az idei nyár folyamán 
megkezdi két, egyenként negyven 
venkétezer tonnás csatahajó építé­
sét. amelyet 16 hüvelykes ágyuk­
kal szerel fel- A költségeket 
egvenkén 12 millió fontra be­
csülik.

Az Egyezőit Államek meg­
kezdik a negyvenötezer tonnás 
csatakajók építését. E csatahajó­
kat 18 hüvelykes ágyukkal szere­
lik fel.

*

Varsóból jelentik < a nemzetkö­
zi sakkverseuy tizedik fordulóján 
Petrov győzött Fridmann ellen, 
Appel pedig Najdorf ellen, Pirc és 
Eliskases, Kenetnek és Koski. va­
lamint Regedzinski és Tartakewer 
játszmája befejezetlen maradt Su­
lik—Seitz játszma döntetlenül vég­
ződött.

Belgium kereskedni akar a 
nemzeti Spanyolországgal. A brüsz- 
szeli képviseiőházban a szociálde­
mokraták kivételével valamennyi 
felszólaló sürgette a kereskedelmi 
kapcsolat helyreállítását a nemze­
ti Spanyolországgal.
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5 VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

0 Két asszony küzdelme 
■ egy férfiért !
0 Érdekes izgalmas és megható 
5 történet a modern családi
U életből :

A közelmúlt napokban történt, 
hogy Biharvármegye főispán! szé 
kében változás történt. Az uj fő 
ispán Vajay Károly lett, akinek 
ünnepélyes h iktatása ma délben 
történi meg a vármegye székhe­
lyén, Berettyóújfaluban.

Biharvármegye törvényhatósági 
bizottsága ma délben díszközgyű­
lést tartott, amelyen a vármegye 
politikai előkelőségén kívül jelen 
volt az ország politikai életének 
számos tagja. A díszközgyűlés 
tárgysorozatának egyetlen pontja 
az uj főispán ünnepélyes beikta­
tása volt. Az uj főispánt a dísz­
közgyűlés megnyitása után kül­
döttség hívta meg a főispánt szék 
elfoglalására s a díszes közönség 
meleg ünneplésben részesítette a 
közgyűlési terembe lépő Vajay fő- 
dbososososcdbobobcdbo

ispánt. A vármegye székháza 
szűknek bizonyult az installáló 
közönség befogadására, ugjany 
nyira, hogy még a folyosókon is 
többszáz érdeklődő szorongott.

A főispánt a díszközgyűlés el­
nöke meleg szavakkal köszöntötte, 
mely után Vajay Károly, Bihar- 
vármegye főispánja nagyszabású 
székfoglaló beszédet tartott, Szék- 
foglaló beszédében a főispán az 
alkotmányosság és a nemzeti füg­
getlenség gondolata mellett fog­
lalt állást. A díszközgyűlés viha­
ros ünneplésben részesítette a fő­
ispánt beszéde befejeztével.

A díszközgyűlést diszebéd kö­
vette a Levente Kulturház dísz­
termében, amelyen több értékes 
pohárköszöntő hangzott el.
ÍC3BCDBC3BC3SC3BCDBOBCIÍBC

Titokban iolytat 
kivégzéseket a Szovjet

Scmidt Oltó szovjatorosz egye­
temi tanár a világhírű sár kutató, 
akit eddig szovjethősnek tekintet­
tek, kegyvesztett lett. A szovjet­
kormány tegnap közleményt adott 
ki, amelyben Schhidt tanárt bűnös 
szabotázzsal vádolja. Schmidtnek 
azt vetik s;emére,hogy olyan szer­
vezési hibákat követett el, ame­
lyek szovjetellenes szabotálásra 

j kedvező légkört hoztak létre. 
Schmidt tanár két segédjét letar­

tóztatták.
Másfelől hire érkezik annak, 

hogy Moszkvában március 16 án 
titokban kivégeztek 19 egyént, 
köztük Kulumbetovot, a Kazaks­
tan köztársaság volt elnökét, to 
vábbá Yeskarayev volt szovjetál- 
lamügyészt.

A szibériai Tomszk hadbírósága 
hat vasutast „sorozatosan előidé­
zett vasúti szerencsétlenségek mi­
att“ halálra ítélt.
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Ma délelőtt esküt tett a 
számvevőség újjászervezett

tisztikara

o. Szülök harca
Q (A gyermek hatalma)
■ Főszereplő : Willy Fritsch

" Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Az újjászervezett számvevőség 
létszámának megállapítás megtör­
tént,. A belügymraiuszter kine­
vezte állami státusba a számve­
vőségi tisztviselőket, akik a hiva­
tali esküt ma tették le a főispáni 
hivatalban, A kinevezések sorrend­
je Debrecenben a következő:

I. Ary Lajos elsőosztályu szám­
vevőségi főtanáé, os VI. fizetési 
osztály 1 fokozat. Nagy Sándor ; 
II osztályú számvevőségi főtaná- ! 
esős VII. fizetési osztály 2. foko- 1 
zat. Varga Endre számvevőségi 
tanácsos VII fizetési osztály 1 fo­
kozat, Dr. Keresztesi István szára 
vevőségi tanácsos VIII, fizetési 
osztály 1. fokozat, Meyerszky Bé 
la számvevőségi tanácsos Vili fi­
zetési osztály 2. fokozat. Debre- 
czeny József számvevőségi taná 

í esős VIII. fizetési osztály 3 foko 
! zat Nagy Dezső számvevőségi tu- 
■ nácsos Vili. fizetési osztály 2 fo- 
’ kozat. Dr. Soós Jenő számvevő­

ségi tanácsos Vili fizetési osztály 
2 fokozat.

Városi számvizsgálókká nevez­
tettek H: Nagy J. nő a IX. fizetési 
osztály 2 fokozatába, Balogh Au­
rél IX.—1, Pupp József IX —1, 
G> recze Sándor, Magoss livadar 
IX—2, Gombos Ferenc, Sebess 
László. Erdőss Béla IX —3.

I Számellenőrök lettek: Czeglédy 
István X—1, Hadházy Géza, Ki­

rály Tibor és Kondor Kálmán 
X—3.

Városi számtisztek lettek: Bor­
bély Tibor XI—2, dr. Imecsfalvy 
Domokos és Molnár Sándor XI—3, 
LÓKOdy László XI—2.

Számvevőségi gyakornoki kine­
vezést kaptak : Könyves Tóth 
László, Batorffy Jenő, Tőrök Gá­
bor, Melega Ernő és dr. Bornyi 
József.
Hajdúböszörményben városi szám­

vevőségi tanácsos : Tatár Imre 
VIII.—2. Városi számtiszt: vitéz 
Gellén János XI.—3. és számvevő 
ségi gyakornok : dr. Karap Ferenc.

Hajdúszoboszlón számvevőségi 
II osztályú számvevőségi tanácsos 
lett M d rá/.s József VII,— 1, szám- 
ellenőr B Nagy József X —3, 
számvevőségi gyakornok dr. Soós 
Ferenc és Nagy Sándor.

Hajdúnánáson számvevőségi ta­
nácsos tett Magi István VIII — 2,, 
számvizsgáló Bállá Lajos IX—3. 
és számvevőségi gyakornok dr. 
Somogyi G ibor. __

Házfelügyelők tisztújító 
közgyűlése

A Házfelügyelői Nemzeti és 
Gazdasági Egyesülete április hó 
3-án délután 3 órakor az egy es ü- 
Irt helyiségében (József kir. her­
ceg utca 1 szám) rendes évi tiszt­
újító közgyűlést tart,

EúcbariSztikús
közgyűlés

Vasárnap délután 5 órai kezdet­
tel az Arany Bika szálló nagyter­
mében a debreceni római katboli- 
kus egyházközség eucharisztikus 
közgyűlést tart. A közgyűlés ün­
nepi szónokai Zadravecz István 
püspök és Kovács Sándor püspö­
ki tanácsos lesz. A Szent László 
Dalárda énekszámokat ad elő. Be­
lépődíj nincs
ooooóoooo^oooooooooooo^ooo

Részleges
sztrájkmegszünés
A debreceni építőipari munká­

sok sztrájkja teljes egészében még 
nem ért véget.

Tegnap a Koller József dr ipar­
ügyi biztosnál felfektetett meg­
egyezést újabb hatkiskőmüvesmes- 
ter: Marácinecz Mihály. Vigh La­
jos, Király József, Tóth Bálint, 
Kiss István és Gellér Ferenc Írták 
alá s náluk részben már a tegnapi 
nap folyamán, részben ma reggel 
meg is kezdődött a munka, Foly­
nak a tárgyalások az ácsmesterek 
szakosztályával is.

Elütötte
az autó

A Piac uccán tegnap este az 
AE 458 számú autó elütötte Totb 
Róza 46 éves mosónőt. A mosónő 
könnyebb természetű sérülést 
szenvedett az oldalán, a mentők 
a sebészeti klinikára szállították. 
<x>00<x>0<><><>00<><><><><>00<>00<>0<>0

Előadás a 
cserkészetről

A Tanítók Szabadegyetemének 
előadássorozatában dr. Bátori Jó­
zsef gimnáziumi igazgató tegnap 
esté igen érdekes előadást tartott 
nagyszámú közönség jelenlétében 
a közönségről. A nagysikerű elő­
adásért a Gáspár István igazgató- 
t átütő mondott köszönetét.

A Szabadegyetem a jövő héten, 
szerdán tartja befejező előadását.

Hortobágyi galarpb-lövö VtrStoy
A Debreceni Honvéd tiszti Sport­

lövő Egylet által a Hortobágyon 
rendezett háromnapos országos 
galamblövő versenye véget ért. A 
verseny kitűnő eredményekkel 
zárult.

Pénteken, szombaton : 
Dumas halhatatlan remekműve

fflETJEOR

filmen:

Camille
(a végzet asszonya)

Egy végzetes nagy szerelem 
megható története Gréta Garbo, 
Robert Taylor és Lionel Barry­

more főszereplésével.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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Közművelődési
albizottságok

Debrecen város közművelődési 
bizottsága Zöld József polgármes­
terhelyettes elnöklésével tegnap 
ülést tartott. A bizottság ezen az 
ülésen választotta meg az 1938. 
évre albizottságait.

A múzeumi felügyelő bizottság 
tagjai lettek dr. rugonfalvi Kiss 
István, Nagybákay Antal, Nagy- 
bákay Sesztina Jenő, dr. Darkó 
Jenő és dr. Juhász Nagy Sándor.

A színházi albizottságba bevá­
lasztották vitéz dr. Bessenyei La­
jost, dr. Gergely Jenőt, dr. Nyíri 
Ernőt, dr. Kertész Kálmánt és dr. 
Szentpéteri Kun Bélát.

A zeneiskolai felügyelő bizott­
ság tagjai lettek dr. szentpéteri 
Kun Béla, dr. Neuber Ede, dr. 
Nyiri Ernő, Nagybákay Sesztina 
Jenő és Uray Sándor.

Az albizottságnak hivatalból 
tagja dr. Balogh Sándor kulturta- 
nácsnok és dr. Stepper Károly tb. 
aljegyző.

Diáklányok
vig délutánja

Érettségiző diáklányok vig dél­
utánja lesz pénteken délután G 
órakor a Dóczi gimnázium uj tor­
natermében. A rendezőség nagy 
kedvvel és a szép cél érdekében 
nagy buzgósággal dolgozik a si­
ker érdekében. A műsor úgyszól­
ván teljes egészében a VIII. osz­
tályt vallja szerzőjének, valamint 
a buffet is, mellyel vendégeiknek 
kívánnak kedveskedni. A belépés­
re műsor váltás jogosít, műsorok 
válthatók a leánygimnázium ta 
nári szobájában.

fcjszés verekedés
Tegnap délután véres verekedés 

zajlott le a Török Bálint uccán. 
Balaskó István napszámos össze 
azólalkozott haragosával Kerék­
gyártó Bélával. Kerékgyártó egy 
ideig erélyesen hangoztatta a ma­
ga igazát, majd a nála levő fejszé­
vel úgy fejbevágta Balaskót, hogy 
azt ki kellett szállítani a sebésze­
ti klinikára. A fejszés verekedés 
ügyében az eljárás megindult.

JZÍnHÁI
í

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Március 31-én csütörtökön este: 

„Gázmérgezés a Domb uccában“.
Szombaton délután 3 és fél óra 

kor\Gázmérgezés a Domb nteában“
Vasárnap délután 3 fél órakor 

„A legszebb tavasz.“ Este „Csók- 
hivatal.“

Héifőn „Keesege.“
ö<X><><XXX><X><>00<><XXX><XXX>0<>00

Akiknek a vérnyomása ma­
gas és ssivnyomáea rendet- 
len,úgy érhet el erőlködés nélkül 
megfelelő könnyű székelést, ha 
reggelenként éhgyomorra eey égy 
kis pohár természetes „Ferenc 
József*4 keserüvizet iszik. Kér­
dezze meg orvosát.

Szolnok polgármesterét 
nyugdíjazták

Szolnok város képviselőtestülete 
megtartotta rendes havi közgyű­
lését dr. Lévay Gyula polgármes­
ter elnökletével. A közgyűlés tár­
gyalta dr. Tóth Tamás volt pol­
gármester nyugdíjügyét. A képvi­
selőtestület 24 évi szolgálat után 
428 pengő havi nyugdijat, ezen 
felül betegségére való tekintettel

ós érdemei elismeréséül, melyeket 
a város fejlesztése terén szerzett, 
évi 2200 P kegydijat szavazott 
meg.

Dr. Tóth Tamás volt polgár- 
mester köszönetét fejezte ki a kép­
viselőtestületnek azért a támoga­
tásért, melyet 10 éves polgármes­
tersége alatt neki nyújtott.----- iwniutotici i*ictll Uy UJlüll.
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Csangkaisek
katonai

A Times hankaui tudósítója be­
szélgetést folytatott Csangkaisek 
tábornaggyal. A beszélgetés során 
a tábornagy kijelentette, hogy ál­
talánosságban meg van elégedve a 
katonai helyzettel.

A kínai csapatoknak nem sike­
rült ugyan ragyogó sikereket ki- 
vivniok, de kétségtelen, hogy ön­
bizalmuk és harckészségük meg­
javult

Hozzátette, hogy a kínai had­
sereg hadianyaggal is elegendően 
el van látva.

elégedett a 
helyzettel

A japán hadügyminisztérium — 
félhivatalos értesülés szerint — 
április 15 éré értekezletre hívta 
össze a hadosztályparancsnokokat, 
hogy a hosszú kínai ellenséges­
kedések folytán szükségessé vált 
intézkedésekről tanácskozzanak.

A Nankingban megalakult ide­
iglenes kínai kormány elhatározta 
hogy hadsereget szervez és kato- 
natisztkópző iskolát alapit,melynek 
felvételi vizsgái áprilisban kezdőd-

3. oldal

ANGOLA

nek 400 hely betöltésére, 
ooooooooxxx>oooooooo<xx>o-/><>oooc>oooooo<>oooooooooc>oo<xx>oo

Öngyilkosságot kísérelt meg 
a volt Kun Jolán

Az annakidején nagy feltűnést 
keltett operáció főszereplője Kun 
Jolán, aki mióta férfi lett a Tisza 
füredi Zoltán nevet vette fel, teg­
nap a Nemzetőr ucca 3 szám a- 
latti lakásán öngyilkossági szán­
dékból felakasztotta magát.

Tettét azonban egyik albérlője 
Czenko József idejében észrevette 
és levágta a kötélről az öngyil­
kosjelöltet. A nőből férfivé operált 
Tiszafüredi előadta, hogy meny­
asszonyával történt összezördülése 
miatt akarta eldobni magától az
életet.

aioioioaoioioioioioaoioioioioioioaoic

£»PORT
tinniilnitiifiiö*i!iniuiinnni™*iinin*ttmiliiniiii!iii

Kerületi mezei futóverseny ,
A Magyar Athletikai Szövetség 

keleti kerülete április 3-án d, u. 3 
órai kezdettel az egyetemi sportte­
lepen kerületi ifjúsági és senior 
mezei futóbajnoki versenyt rendez.
Amatőrmérkőzósek vasárnap

Vasárnap a DVSC Diószegi úti 
sporttelepén négyes amatőrmérkő­
zést bonyolítanak le. 10 órakor a 
Villanygyár—DMTE II. osztályú 
mérkőzést játszanak, utána 12 ó- 
rakor a Textilgyár—NyKISE, 2 ó- 
rakor a DVSC—NyTVE, 4 órakor

pedig a Villanygyár—PMÁV mér­
kőzésre kerül sor. Az utolsó mér­
kőzésen a vasutas zenekar szóra­
koztatja a szurkolókat.

„gyerkek és 
családvédelem“

A debreceni m. kir. Tisza István 
Tudományegyetem népszerű főis­
kolai tanfolyamának előadássoro­
zatában, március 31 én délután 6 
órakor dr. Tatay Zoltán Debrecen 
sz. kir városi árvaszékének elnöke 
tart előadást „Gyermek és család- 
védelem a nemzetvédelem szolgá­
latában" címmel a Kereskedő tár­
sulat dísztermében (Ferenc József 
ut 8 sz). Belépődíj nincs.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfo­

kú közigazgatási hatósága értesíti 
a város érdekelt lakosságát, hogy 
az 1938 óv tavaszán a város te­
rületére kiutalt csemeték kezelé­
sével, azok ültetésének ellenőrzé­
sével és a szükséges tanácsadás­
sal a m. kir. erdőigazgatóság Pa- 
polczy József oki. erdőmórnököt 
bízta meg.

Nevezett ezen megbízás tartama 
alatt a m, kir, Erdőfelügyelőség­
nél fog tartózkodni.

Tekintettel a fásítás nagy nem­
zetgazdasági fontosságára, kívána­
tos, hogy a végzett fásítás alkal­
mával az érdekelt közönség minél 
nagyobb számban vegye igénybe 
a megbízott szakközeg tanácsát.

Debrecen, 1938. március. 24.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú
közigazgatási hatóság.

oooooooooooooooooooooooo^o

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Ma először az uj, magyar 

slágervigjáték :

jliagöát kicsapják
Irta: Nóti Károly 

Főszereplő : Turay Ida, Tolnay 
Klári, Páger, Góth, Mály, Gő­

zön, Pelhes stb. 
Világhiradó 1

Előadások : 5, 7, 9 o akorI

Ma utoljára 1 
egy szenzációs repriz :

Leogyel sasok
(AVE MÁRIA) 

egy repülőtiszt regénye
12 felvonásban

Női főszerepben:
BŐGD A MÁRIA

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó

Születések i Kulcsár Gábor 
Máv. málházó, leány Ilona, Szen­
tesi Sándor kőműves s. leány Éva, 
Szabó János fm. leány Mária, 
Nagy Lajos csizmadiatanonc, leány 
Ilona, Kovács István vili. váll s. 
fütő, leány Gizella, Kóti Kálmán 
lakatos leány Katalin, Engi Lász­
ló máv. lakatos leány Mária. Er­
dős Gábor kőműves leány Magda.

Házasság t Kovács József gaz­
dálkodó— Balogh Mária, Tarnóczi 
Sándor fm—Tolcsvai Eszter, Cse­
resznyés István magánzó — Nagy 
Juliánná, Nyiri József géplakatos 
segéd — Kádas Erzsébet, Kovács 
János ny, honv. szakaszvezető — 
Alekszi Rákhel, Nagy Pál gazdál­
kodó — Szolnoki Mária, Manó 
György gazdasági cseléd — Suba 
Sára.

tifA/Z '
Of»*.

Halálozások i özv. Molnár Jó- 
zsefne ref. 89 éves. Busi u. 16. 
Özv. Garai Sándornó ref. 71 éves 
Vértessy u, 2, Kunkli Péter npsz. 
ref. 67 éves Balmazújváros, Er­
dős Antal ref. fm. 21 éves, Haj­
dúnánás. özv. Dienes Jánosné ref 
79 éves Hatvan u 1, Fekete Lajos 
ref 10 napos Szekfii ucoa 36, Bé­
kési Kálmán ref 42 éves Gyár u 
9, Láposi Imréné ref 34 éves Bot­
ién u 25, özv. Mezei Józsefné izr. 
84 éves Konyár, Erdős Magda ref 
1 napos Virág u 26
SC3*<—íPCT>«<—>SC3SCD«C-3SO*C

Belefulladt a vízbe
Balázs István 46 éves tiszafüre­

di lakos az elmúlt éjjel Poroszló 
ós Besenyőtelep községek között 
az utón ittas állapotban lovasfo­
gatát az árokba fordította. Balázs 
a kocsi alá került ós az árok 60 
centiméteres vizében megfulladt, 
A balesetért önmaga felelős,
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Az „Altöld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok in látási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-tól

A
íeme

vonat
indul

II O V Á
.

A
numtt

gy- 2-10 Bpest keleti 8Z

SZ. 4'55 N yirábrány »
5-02 Miskolc M
5-05 Füzesabony M
5-18 Tiszátok ••
6.01 Balmazújváros H

6-09 Nagykorok! gy-
6-22 Püspökladány 9Z.

gy. 7-25 Bpest keleti .
8Z. 7-30 Hajdúnánás .1

7.52 Nagyiéta Vértes
8-00 Szerencs u

8-10 Nvirábrány pt

9-25 Derecske U

seb. 11.50 Bpest nyugati ff

SZ. 11-53 Nyíregyháza ff

1210 Füzesabony u
12-27 Tiszátok gy-
12-30 Nyirábrány 8Z.

13-22 Bpest nyugati ff

13-25 Nagylóla Vértes ff

14 16 Nagy keretei gy-
14-19 Balmazújváros SZ.

14-20 Szerencs ..
1426 Nyirábrány ..
14-30 Tiszátok ..

gy. 15-26 Nyíregyháza gy-
az. 17-12 Bpest nyugati 8Z.

18-43 Nyirábrány gy
18.45 Tiszátok 8 Z.
18-46 Szerencs ,,
18-58 Nagykorok* „
19-00 Tiszafüred gy-
19-30 Nagyiéta Vértea SZ.

s autó 20-50 Bpest keleti seb.
SZ. 21-36 Nyíregyháza 8Z.

22 00 Bpest nyugati

•onat HONNAN
érkezik

.-.4M Bpest nyugati
8*60 Tiszátok
7.00 Nagykereki
7.07 Nyirábrány
7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza
7-20 Bpest keleti
7-40 Nagyiéta Vértes
7-45 Balmazújváros
8-28 Tiszalök
8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-07 Nagyléta-Vértes
11-25 Hajdúnánás
11-26 Nyíregyháza
11-35 Derecske
11-36 Nyirábrány
11-45 Bpest nyugati
12-26 Füzesabony
13-52 Bpest nyugat
14-15 Nagykereki
15-24 Bpest keleti
15-37 Tiszalök 1
16-45 Balmazújváros
16-54 Nyirábrány
16-55 Nagyiéta Vértes
17-04 Nyíregyháza
18-26 Nagykereki
18-36 Bpest keleti
18-39 Nyíregyháza
20-08 Füzesabony
20-43 Tiszalök
20-48 Nyíregyháza
21-25 Nyirábrány*
21-29 Bpest keleti p u.
21-35 Miskolc

1 R.TA :

SZENES JENÓ

— Székrekedésben szenve­
dő bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a bélmozfzést 
reggel éhgyomorra env pohár ter­
mészetes „Ferenc József'1 kese- 
rüviz csakhama" megeienkiti, az 
emésztőc®atori ában összegyűlt 
salakot kiüríti, a vérkeringést sza­
baddá teszi, s a gondolkodó és a 
munkaképességet emeli. Kérdezze 
meg orvosát.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Művészi fényképek mélyen 
leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucca 44.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
P^trikDél SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Április 1 én, pénteken: Asződ, 

Barcs, Búj, Eger, Védőtelek, Me-

zfiberény. Gyöngyös, ki.posmérő, 
Nigybalá-z, Zalalövő.

Április 2 án, szombaton: Adony, 
Kisújszállás, Kakó, Mezőberény 

Ápriljs 3 án, vasárnap : Kötő- 
gyám, Pilis.

— Eladó egy tizedesmázsa sú­
lyokkal. Boruzs terményüzlet, Te 
mető u. 3.

ÍZŰM,

IIásű&oJ.

jifeuber professzor 
előadása

A debreceni egyetem bőrklini 
kájának igazgatója: d--, Neuber 
Ede professzor Kolozsváron, az 
Erdélyi Muzeum egyesület orvos- 
tudományi osztályának felkérésére 
most tartotta meg nagysikerű elő­
adását az actinoncycoois és scle­
roma betegségekről. A kiváló elő­
adót előadásának befejeztével me­
leg ünneplésben részesítették.

68
— Mindegy, meg kell tudnom— 

gondolta Witter s bízott abban, 
hogy talán ilyen lelkiállapotbau, 
amilyenben most Mary van, nem 
is fog neki feltűnni a dolog.

Közönbösséget erőltetve magára 
de valójában alaposan drukolva 
kérdezte meg :

— Hol is vannak ők most?
Wiaernek szerencséje volt.Mary 

nem fogott gyanút. Megmondta.
Nem várt tovább egy percig sem 

Felugrott a székről.
Rákiáltott Bertára.
— Vigyázzon rá addig, amig 

vissza nem jövök. Semmi körül­
mények közt el ne engedje!

Ezzel már robogott is lefelé a 
ballba.

Á portásra valósággal rátámadt.
— Telefonáljon valamelyik ga­

rázsba, hogy hozzanak nekem ide 
azonnal egy jó versenyautót. —

A portás mély meghajlások kö­
zött telefonált. Közbe még odaszólt 
neki Witter.

— Vezető nem kell 1 —
Jó negved óra múlva már közel 

száz kilométeres tempóban szágul­
dozott a kísérleti lelep felé.

X.

Pierre Raymond több percig ott 
állt egy helyben s csak aztán in- 
du t a hegyoldalon a kísérleti te­
lep felé. Attól nem félt, hogy a 
Gorillaember és üldözőivel most

hamarosan összekerül. Biztosra 
vette, hogy azok nem vették észre 
szökését.

Nehezen ment az előrehaladás, 
Minduntalan sziklatömböket és 
kisebb nagyobb szakadékokat kel­
lett kerülgetnie. Ösvénynek nyo­
ma sem volt sehol.

Útközben állandóan szemmel 
tartotta a telepet. Azt igyekezett 
megállapítani, hogy valóban van 
e ott őrség.

(Folytatjuk).

Progi)ózi$<
Elénk északnyugati szél, keleten 

még eső. Nyugatról a felhőzet 
csökkenése. A hőmérséklet nyu­
gaton még változik, keleten emel­
kedik.

ALFÖLD
A «rerkesztósért ée kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JANOS
______ ____  leütni aj donoe____
Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY J»NOB 

és Csuka László nyomdivállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 4' iránt.

Fetejfii nyomdavezető Csuka Láesló
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Péotsk

a rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12‘00, 1'20, 4-45 és 10-00-10-5 
ki'ötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, tO'tO és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
5 35 Szarvas Klára bárfázik,
6.05 A Quartette di Roma hang­
versenyének ismertetése és közve 
titése.
6.55 Hazai Árpád dr. előadása.
7 15 Voltiskv Alice énekel,
8 10 Mithridates aranya.
9,05 Bariba Dénes előadása.
9.15 Dohnányi Ernő zongorázik
10.15 Hanglemezek.
11 Székely Dezső jazzenekara

10 20 Felolvasás.
10 45 Mi minden okozhat beteg 
séget.
12 Déli harangszó.
12 05 Il-mglemezek.
1.30 Toll Jancsi és zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Két cserkész előadás.
5 30 Alis Teichmaois gordonkázik.
6 Spuriközlemények.
6 10 Rácz József és zenekara.r ALFÖLD

Az egész magyar Alföldón a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon ée vasárnap 4 filléi 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben ! P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szán.
RENDELJE MEG MEG MA

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT


